

自称“熊某文”，合同落款却是“熊某武” 他为何隐藏身份？

近日，几位市民拉着一名男子来到芦淞公安分局庆云派出所，称该男子骗了他们的钱。这名男子声称自己叫做熊某文，而他作为房产中介公司的老板与客户签订合同的落款却是熊某武。男子身份扑朔迷离，一时之间，客户们都被他给绕晕了。民警细致调查后发现，此人其实是一名潜逃了7年的网上逃犯。

收了购房诚意金后没下文了

11月30日，几位市民拉着一名男子来到庆云派出所，指控说男子骗了他们的钱。原来，男子是一名房产中介，声称代理了某个楼盘的房子和车位，收取了几位市民的诚意金，却又迟迟没有叫市民去选房、签合同。客户质疑男子有诈骗行为，进而发生矛盾。

民警介绍，男子拿出了中介公司与楼盘开发商的委托销售协议，

双方确实有合作关系，但男子也承认因为公司资金紧张，收了客户的钱之后挪作他用，愿意想办法清退。说起这些，男子还理直气壮，但提到自己的身份时，却含糊不清。

男子声称自己叫做熊某文，没有带身份证，他报出的身份证号与确实对应为熊某文。那么，他与客户签合同，落款为何是熊某武？

身份扑朔迷离，民警严肃质问

通过查询，民警发现熊某武是一名网上逃犯，2012年在珠海以房产中介的身份收取了一位老人13万元的购房款，最终老人没有买到房子，熊某武也没有清退这13万元。

而眼前这名男子，虽然是房产中介公司的老板，但公司的注册人是其妻子，他是故意在隐藏身份吗？民警

又向男子的其他关系人打听了一圈，大家都说，只知道他叫做熊某文。

这名男子到底叫什么？真实身份是什么？民警严肃地告诉该男子：“如果你是熊某武，那就是网上逃犯，如果确实叫做熊某文，但以熊某武的身份与人签合同，也涉嫌合同诈骗，反正跑不了。”

曾与弟弟互换名字，因涉嫌诈骗被追逃

听到这里，原本还理直气壮，觉得自己没啥大问题的男子顿时蔫了，“我是熊某文，也是熊某武，那个逃犯确实是我……”

原来，这名男子来自湖北，今年37岁，小时候父母给他取的名字就叫熊某文，他弟弟叫做熊某武，但那时候两人并未进行户口登记。后来，弟弟要外出打工，由于年龄较小，担心不好找工作，于是以哥哥的身份申领了身份证，进行了户口登记。从此，两人的名字就调换了。之后，哥哥去了珠海打

工，成为一名房产中介，还涉嫌诈骗老人的购房款。

得知被网上追逃后，他离开了珠海，逃亡过程中认识了现在的妻子，并与妻子一起来到我市生活。由于担心逃犯身份暴露，男子用回了自己儿时的名字熊某文，但身份证上的名字还是熊某武。

案情就此水落石出。民警介绍，男子目前已经被移交珠海警方，他在我市与几位市民的购房纠纷，仍在进一步调查、侦办中。

(记者 李卉 通讯员 魏天宇)

4人组队捕了15只鸟 结果全部被判刑

本报讯(记者 贺天鸿)近日，醴陵市人民法院判决了一起非法狩猎案，被告人晏某、张某因非法狩猎罪，分别被判处有期徒刑4个月、拘役3个月，并处罚金5千元；被告人田某、张某甲因非法狩猎罪，均被判处有期徒刑3个月，宣告缓刑6个月，并处罚金5千元。

晏某、张某、田某、张某甲是好朋友。今年4月，晏某邀请另外3人一同前往醴陵市均楚镇黄谷村狩猎野生鸟类“打牙祭”，张某负责寻找狩猎地点，田某和张某甲分别持弹弓、气枪进行狩猎，晏某负责驾车接送。四人以类似的形式狩猎了多次，共猎捕野生鸟类15只，

其中4只为国家“三有”野生保护动物(国家保护的有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物)，分别为珠颈斑鸠2只、灰胸竹鸡2只。

4月20日傍晚，晏某驱车接正在狩猎的其他3人时，被醴陵市公安局均楚派出所民警查获。之后，逃脱的张某、田某、张某甲先后到公安机关投案自首。

法院审理认为，4人违反国家狩猎法规，在未办理狩猎许可证的情况下，在禁猎区、禁猎期使用气枪等禁用的工具狩猎，破坏野生动物资源，情节严重，已构成非法狩猎罪，遂依法作出了上述判决。

新闻链接

《湖南省人民政府关于禁止猎捕野生动物的通告》规定，自2018年8月1日起至2023年7月31日止，在全省行政区域禁止猎捕野生动物。凡非法猎捕野生动物的，依法给予行政处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

铜塘湾街道办 帮结婚40年老两口补拍婚纱照

本报讯(记者 李卉 通讯员 翁柳袁宵龙)“爸爸来时还一路念叨着不拍，结果拍起来又笑得合不拢嘴……”昨日，石峰区铜塘湾街道铜塘湾社区的易师傅和老伴补拍了婚纱照。

儿媳小冯告诉记者，公公婆婆同年生，都已64岁，两人结婚已经40年，没有拍过婚纱照。对此，婆婆一直都有补拍的念头，可公公不太配合。近日，铜塘湾街道开展“白头偕老影，芳华幸福情”婚纱摄影公益活动，为辖区老年人免费拍摄，提升老年人幸福感、获得感。小冯悄悄帮公公婆婆报了名，昨日一清早就带着老两口来到社区，让工作人员为他们换装、化妆。

拍摄现场，由于老两口第一次体验专业摄影，刚开始难免羞涩，但渐渐都进入了状态。据了解，此次活动通过网格员微信群及网格员入户宣传，已有80余对老年夫妻免费拍摄了婚纱照。



▲易师傅和老伴补拍婚纱照 通讯员供图

轿车撞护栏，一家三口受伤 事发芦淞大桥，司机对路况不熟且车速较快



▲红色轿车撞上桥面护栏后仰翻，严重受损 通讯员供图

本报讯(记者 刘奎 通讯员 陈楚杰)前晚10时许，一辆红色轿车在芦淞大桥上撞到中央护栏，车子失控后仰翻，受损严重，车内一家三口不同程度受伤。

芦淞交警大队民警孙慧介绍，他们接警赶到现场时，伤者已被消防队员和热心群众救出送医。由于红色轿车和另外两辆车不同程度受损，导致桥面交通拥堵，他们立即开展事故调查和疏导工作，事故车辆被拖离现场后，桥面交通恢复正常。

“根据现场一辆出租车的行车记录仪和沿线监控视频，我们还还原了事故发生时的场景。”孙慧说，红色轿车当时由东往西行驶，开到大桥中段时(中间一段没有护栏只有标线)，司机加速超车，由于没有及时观察到前方的护栏，再加上车速过快，导致车辆避让不及撞上护栏，后方两辆车轻微追尾。

“车上是一家三口，司机受伤较轻，另外两人因伤势较重被送进ICU治疗。”孙慧说，司机是外地人，他可能对桥面路况不熟，再加上车速较快，导致了事故发生。

省直中医院做专业领头羊

省直中医院骨四科 为患者打造“微创、精准”服务 微创治疗助老年髌部骨折(股骨粗隆间骨折、股骨颈骨折)患者快速康复

“真没想到，老人这么大年纪了，骨折后还能重新站起来走路!”近日，家住石峰区的李奶奶(化名)从省直中医院骨四科出院回家，手术效果令人满意。近年来，省直中医院骨四科团队以微创为发展方向，凭借专业团队优势在诊断与治疗上，通过坐诊、会诊、手术等灵活方式，使骨科疾病患者，都能第一时间得到精准诊断与治疗。

1 90岁老人不慎骨折危及生命，骨科专家成功实施微创手术

人到老年有三怕，摔倒就是其中之一!不久前，90岁李奶奶因上厕所时不慎摔伤而无法动弹，被家人紧急送往省直中医院骨四科，确诊为粗隆间骨折。虽然老人患有心衰、脑梗、糖尿病、高血压等慢性病，但骨四科主任戴致波及其团队对老人进行相关检查后，很快为老人实施了微创手术，进行了内固定治疗。切口不到3公分，缝合仅用了两针，一周之后，李奶奶就能使用助步器走路了。

骨四科主任戴致波介绍，下肢髌部骨折(粗隆间骨折或股骨颈骨折)多发于老年人，随着我国人口老龄化程度的加剧，高龄患者因骨质疏松导致髌部骨折发病率越来越高。“老年髌部骨折”被称为人生最后一次骨折，而老年人往往骨质疏松摔跌之后大部分是导致“人生最后一次骨折”的主要原因，遇到这种情况如果采用保守治疗，长期卧床，会引起很多并发症，一旦治疗跟不上，就难以康复。戴主任表示，高龄老人的

骨折手术风险大，应保守治疗，是许多人的传统观念。“目前针对老年髌部骨折(股骨粗隆间骨折和股骨颈骨折)只要经过我科及多学科专家快速评估和处理，在受伤骨折后可以及时手术而使高龄老年髌部骨折患者至少快速恢复到受伤之前的状态。”戴主任表示，针对粗隆间骨折，科室都采用微创内固定治疗或关节置换。对于股骨颈骨折科室治疗方案也是微创空心钉解剖牢固固定，或者配合血管移植、碳棒、自体骨植骨、关节置换等治疗方案为主。总而言之，对于老年人的骨折，戴主任表示，治疗原则是：尽量创造有利的手术条件、尽早手术、术后快速康复。

目前，针对老年人多发性骨折对手术的影响，骨四科团队探索通过减少手术对老年人机体刺激，进一步降低手术风险，在综合考虑老年人的病情基础上制定出治疗方案，让老年患者得到适合的治疗和恢复。

2 危急时刻更见水平，团结协作求救命 成功抢救多例复杂性骨盆骨折为主的多发伤患者

随着现代交通和建筑业的发展，高能量损伤(如交通事故和高空坠落等)时有发生，骨盆骨折的发生率亦较以前有明显增加。戴主任介绍，在交通事故中，骨盆骨折是仅次于脑外伤、胸部外伤的第三大死亡原因。骨盆骨折患者常伴有严重出血(最多可达3000-5000毫升以上，其失血量有时可占全身血液总

量的60%以上)。因此，严重骨盆骨折患者除了受伤部位的疼痛、畸形外，休克是常见的临床表现，也是导致患者很快死亡的主要原因。往往患者还没到医院，就已经休克了。据悉，近年来，科室每年成功开展复杂骨盆骨折救治近10-20例。

◆男子高处坠落，致骨盆骨折，多学科合作救其一命

不久前，家住茶陵的刘师傅(化名)经历了一场“生死劫”——在工地上完成高空作业时，不慎坠落，全身多个脏器重伤，命悬一线。因病情危重，由茶陵县中医院经移动ICU转入省直中医院接受胸外科、骨科、普外科、介入科的多学科治疗。

戴主任介绍，刘师傅入院时是高空坠落后

“多发性创伤”，头部、肝、肺伤情最重，全身多处骨折，当时患者血色仅6克，营养状况差，多发性肋骨骨折、骨盆骨折、粗隆间粉碎性骨折……

在稳定患者病情后，骨四科经过2周时间的周密准备，戴主任亲自把关，对刘师傅进行了前后联合入路开放复位内固定手术，术后患者恢复良好。

◆车祸后骨盆多发骨折大出血，生命危急

64岁的王奶奶(化名)由于车祸，导致骨盆多发骨折，随时有生命危险，而骨盆骨折手术在骨科由于出血量多、部位复杂，被称为难度较高的骨折手术。骨四科术前采用3D打印技术还原骨盆内受伤情况，采用先进的手术治疗方法，成功挽救病人生命。

王奶奶走路时不慎被大货车撞伤，病情危重，戴主任介绍，入院时，患者意识模糊、多发性肋骨骨折、胸腰椎骨折，呈现血压低、心率快、重度贫血表现。如不及时救治，随时都有生命危险!救治的当务之急是控制出血，而造成出血的主要原因是骨盆多发骨折。据悉，患者入院后，骨四科积极组织科内讨论，决定分期进行手术，先临时外固定处理骨盆骨折，同时手

前借助3D打印技术还原了骨盆内骨折具体情况，反复研究做到手术前心中有数。手术如期进行，在骨四科团队的共同努力下，成功为患者实施前后入路手术。目前，经多期手术后的王奶奶病情稳定，自己能进行翻身，正在逐步康复中。

近年来，随着医学技术的不断发展，特别是内固定技术和工具、手术入路的开发，内固定材料的研究和影像学技术的进步，骨四科彻底打破了过去认为骨盆骨折的“手术禁区”的说法，在处理复杂性骨盆骨折上积累了丰富的经验，使许多原本可能因严重多发伤患者术后残废甚至死亡的患者重获新生。



3 巧用取皮刀，妙手生新肤

2018年冬天，80岁的王大爷(化名)在家烧炭火时，不小心摔倒在炭盆上，造成严重大面积烧伤，在烧伤科接受治疗时，骨四科的医护人员运用电动取皮刀对其进行取皮从而完成极大创面修复。戴主任介绍，电动取皮刀在供皮区按不同要求精准切取大面积的表层真皮皮肤，手术的供皮区都可以自行愈合，如果切取的皮肤精准均匀的话，愈合后几乎不会产生任何瘢痕，甚至愈合后的新生皮肤会非常细腻，相当于进行了一次嫩肤维护。

据悉，电动取皮刀拥有取皮连续平整、边缘整齐、厚薄均匀、标度精确的优势，可满足各种手术需要，使临床手术中取皮植皮手术操作精确迅速，可有效地提高取皮植皮、削痂手术的成功率和治愈率。戴主任表示，科室的电动取皮刀可以解决很多大面积软组织缺损修复的问题，当然如果配合皮瓣专家血管显微外科技术、骨搬运技术、Ilizarov固定技术、低温冷冻骨植骨技术、生物材料等技术的话，可以轻松解决过去想都不敢想的很多创伤骨科面临的复杂问题!如骨外露、巨大骨缺损、大面积的软组织缺损、肌腱神经血管外露、感染甚至骨与软组织肿瘤的囊外切除修复等，目前骨四科正在这些技术层面取得了一个又一个突破，积累了很多被同行、患者认可的经验。

【名医在线】



戴致波，省直中医院骨四科主任，骨伤科主任医师，湖南中医药大学骨伤科学专业硕士研究生导师。现任中国中西医结合学会骨伤科分会专业委员会委员，湖南省中医药和中西医结合学会骨科分会专业委员会委员。株洲市医疗事故鉴定会专家，株洲市仲天司法鉴定中心鉴定专家。从事骨伤科临床工作近30年，擅长创伤、脊柱、关节、骨病、骨肿瘤、小儿骨科、手足显微外科的中西医结合诊疗，开展了许多骨科方面的高难度手术，技术处于业内领先水平。参与国家级科研项目一项、省级两项。在国家级、省级核心期刊发表数篇学术论文，参与编辑专业书籍数本。

(文/廖娜 图/杨俊夫 张倩) 门诊时间:每周一上午、下午 科室咨询电话:0731-28290044、0731-28290027